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Run : Donneées prises en novembre 2019 (du 3 au 19)
Premier test sur les prototypes de DarkSide 20k (proto | a venir)
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PRISE DE DONNEES

run LASER
4 types de run : - run physique (avec trigger) (S1,S2) (91)
LASER -> envoie des photons (combien ?) dans la
- run aléatoire (22) cuve de la TPC (via une fibre optique)

- run LASER (25) (At:12 us (1}, £ Ous) Photons interagissent avec les noyaux d’Argon Liquide
ou 30 us) et produisent un signal S2 (autour de | pe ?).

- Autres : Baseline run, Monitoring,
Normal(?)

—~ Max/Min

oyhector

| échantillon toutes les 4 ns => &~ 3000 échantillons au total
par évenement

Ed =0 o0u 200V
Ee = 0 ou 2800V

Analyse de 10 RUNSs LASER avec differentes caracteristiques
(At, Min/Max, Vbias, E)

< >
25cm 3



RECCONSTRUIC HONPIL SIGNAL

. Reéduction du bruit (* 5 coups ADC -> réduit a &% 0 coup ADC)
avec filtrage optimal sur 140 echantillons

Algorithme de prominence (utilise scipy = librairie python pour
detecter les pics)'

. Calibration : coups ADC*® NPE (| pe = 80 (2?) coups ADC)
. Sort 6 variables principales (dont 3 utiles) :

- pk_t

- pk_npe & pk_p (coups ADC)

- pk_pdm (numerote de | a 25)

- pk_ch -> inutile in fine

- ch_npeaks -> ???

25 A "

20 -+

Bleu devient rouge si pic

15 |0 o au dessus du bruit

10 -

0 o o

0 2000 4000 6000 8000 10000

Algorithme de prominence :

pic sil 0 o au dessus du bruit
distance entre 2 pics >10 échantillons

largeur du pic >4 échantillons 4

Maintenant : Utiliser les donnees pour verifier la reconstruction du signal (RUNSs Laser)
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run 889

A t peaks [samples] Algorithme de prominence :

hDeltatPeaksZoom
Entries 1164712

Mean 464 pic sil 0 o au dessus du bruit
Std Dev 22.6

5dm 19 (2/ 3) Underflow 0 distance entre 2 pics >10 échantillons

Overflow 1.023e+06

L lllllll

premiers echt <20 (80%) largeur du pic >4 échantillons
pics louches P

!. | X root [3] dstree->Scan("ev:trigtime:pk_ch:pk_pdm:pk_p:pk_npe:pk t", "ev==36712 && pk_pdm==5")
0 1-0' m— IO' — '3'0' s I' ' il '6|0' L '710' — '8I0' — '9'0' -t {IO,(:tS SRR R R R R R R R R R R R R

* Row *lInstance * ev*® trigtime* pkch* pk pdm* pkp* pknpe* pkt*
ﬁ l_ > 4 hl_ 3020 30 2 3 R R R R R 8 R R 8 R R 38 R 8 R0 R R R 8 R R R R R e R R e R R R R R R R R R e R R R R R R R e R R R R Rk K K 8 38 3 2 3 R Rk K N
P I CS SI ec * 36712* 7% 36712* 1252* 8 * 5*10.415046 * -0.061703 "'

* 36712* 8% 36712* 1252* 8 * 5%1742.0012 * 19.633316 *

2pics proches particulierement louches 5



CALIBRATION

exemple : run 889, 102 053 evt

PDM2

: zone 2000-2900
zone 200-800
zone laser (1240-1250)

Coupure (I0ADC = |06 ?) en pk_p
mais pas en pk_npe -> pourquoi !

P D M 2 distribution des ADC/npe
h_dist p
B Entries 88497
10 — Mean 87.45
= Std Dev 12.56
10° ==
107 =
10 :_ 1 1 I[ I 1 I 1 I 1 1 1 I 1 1 1
60 80 140 160 180

| p'kf%' (/\D'cff"/i)k'_npe
pk_p/pk _npe # cste
pour un meme PDM

A clarifier avec les experts
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4.5
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0 0 0

0

94) PDM15 13.26@) 0
3 100
2.5
80
2
1.5
60
1
40

°35 1 15 2 25 3 35

La calibration change
beaucoup pour les runs
proches
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exemple : run 889, 102 053 evt, PDM 2

o GF

58

-
(=]

90 642 pics reconstfuits

o La'igr __h ey En’ moyenne = | pic reconstruit par evt
a F Mean 1386 (réepartis equitablement entre le LASER et
g : Std Dev 482.5 hOI”S LASER)

2 ol 77

o F mopL Signal laser : zone 1240-1250 échantillons

g - : : | :

_§1°3§__1 5 Plus de pics reconstruits apres eéemission

e f Bruit LASER, dont bosse : 1250-2000 echt

Swhi

S B 5/45 7,us 0-200 echantillons + 2900-3100 echantillons :
e e S e filtrage (?) inefficace => non pris en compte

1, Temps (en chantillons)f  dans I'analyse de données

2 zones considerees : LASER (reconstruction du signal) ou Bruit (CT) 7



PV EAL HCOECICHIILIES

|PDM 1 " PDM 2 PDM 3 PDM 4 jPDM 5
= NPE (ne reconstruit pas L4 j r ’% el

correctement les pe) | % Gttt j
B = Bruyant :

L = PDMS5 trop proche du laser
7 PDMs pathologiques (Cf 12/06) => recoit enormement de pe

1

PDM |1 : defaillant

139 145
2

PDM 1 PDM 19 %PDM 20
] d6

|POM 23 PDM 24 PDM 25
148

On regarde la reconstruction du signal pour les 18 PDMs restants en fonction des runs
LASER (pris dans differentes conditions)

w88 (268 |od

E&8 o868

On les enleve tous de notre etude



CARACTERISTIQUES DES RUNS LASER

Intensité

E ext/

n° run (nov) nb evt nb de pics |Tension SiPM Acquis Gaz
| Laser MAX/ | Ed (V/cm)

el 102 053 1720 952 67 loaanm D e e: 2800 ON
d:- 200

891 99 631 613 190 b1 nin BT e: 2800 ON
d:200

888 100 563 1338 699 s hax 5/+7 e: 2800 ON
d:200

892 99 488 346 941 65 min 54T e: 2800 ON
5 d:200

893 47184 (car |  grg515 65 max .5/+25 e: 2800 ON
1/2fichier) g d: 200

894 47 848 (car | 1507500 67 max 5/+25 e: 2800 ON
1/2fichier) g d: 200

1232 100 032 1657 911 65 o Sy, Z‘ 8 ON

1233 100 047 794 708 65 min 5/+7 Z‘ 8 ON

1253 100 643 1703 670 65 max 5/+7 :‘ 8 OFE

1254 123 278 986 651 65 il 5 :‘ 8 OFF



DETERMINATION DES ESTIMATEURS (1)

Proportion de pics reconstruits Bruit moyen (par echt et par evt)
dans la zone LASER (,..,) dans la zone 200-800 (5,)
. run 889,102 053 evt, PDM-2— . run 889, PDM 2 — -
— PDM=2 T - vean 138
- StdDev 4825 : SidDev 4825
1045— -
- 1045—
103;— E —\_\_‘_‘_‘_‘ﬁ
- : I .
ok \\ﬁ 10 X 6 ‘ B,y = 7,875
: 102053 x 600
10§ - :
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 o: 51;'0" 000 Te00 20002800 3000
; s Nombre de pics dans la zone en
Integrale rouge / integrale blfue pointilles / nombre d’echantillons dans la
Pour le PDM 2 :Plaser %57,6/) zone (600)
Nb de pics laser par evt (Pics;,.,._,.) Tous les graphes sont renormalises tq :
Nb de pics reconstruits par le PDM dans la graphe = graphe x 100 000 evt /nb evt ds
zone laser / nombre d'evt dans le run (ex : le run

PDM2 :0,500)



B,y : 894 (30 us)

run 894, 47 848 evt, PDM ;
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a partir de 4000 : meme
niveau que avant le laser =>
on peut avoir le temps de

retour a la normale (11 us)



200 : : : (I >I ; E E _I_ B Std Dev_ 806.5
n° run Sl ot - ik pies + TERSIONE Ty AgpR: 5 Champsy i 2 - fE
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run 1254 (laser) run 1255 (rd)
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S 2
o 6 o
*~ PDM11 (-999.000PDM12 (9.554) = ~ PDM11 (-999.000PDM12 (9.127) =
= =
S 5 =©
4
PDM19 (-999.000
3

PDM22 (-999.000PDM23 (-999.000 PDM25 (-999.000 2
1
lllllllllllllllllll lllllllll 0

M21 (5.562) PDM22 (-999.000PDM23 (-999.000-PDM25 (-999.000
lllllllllllllllllll lllllllll 0

035 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 035 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55

Dans les memes conditions : meme niveau de bruit (par evt et par echt)dans les runs LASER
et random



Fun
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DETERMINATION DES ESTIMATEURS (2)

pk_npe (zone laser 1240-1250)

1.6F

889, PDM 2 _
— Entries 50976
— DATA: pdm=2 Saber 804

Forme standard
(piquee sur | pe)

— DATA: pdm=22

ru b
b — Entries 36467
Entries 36467
—— DATA: pdm=25 StdDev  2.109

forme=150%

|||||||||||||||||||||||

forme=34%

Moyenne du nombre de photo-electrons
reconstruits (NPE, )

ex : PDM 2 :2,095

Photo-électron le plus probablement
reconstruit (NPE,_ )

ex :PDM 2 : |

Forme de la distribution de npe (forme)

Deviation de la distribution de npe a
celle donnee par le PDM2 (ref).

Calcul = ecart des valeurs entre PDM x
et PDM 2 bin a bin, normalise au nombre
de bins pris en compte

Vaut typiquement |10-20%

|3



b 200

PDMS5 (-999.000)

PDM11 (-999.000

PDM19 (-999.000)

PDM22 (-999.000PDM23 (-9399.000 PDM25 (-939.000
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=S TIMATEURS RUN 889

18

16

14

12

10

bruit moyen entre 200-800 echt run=889 proportion de pics reconstruits dans le laser distribution run=889 pics reconstruits par evt distribution run=889
h_bruit h_prop_laser _ h_pic_ev
41— Entries 25 4 — Entries 25 5— Entries 25
- B Mean 10.97 - P J: Mean 0.5397 B l’ C S Mean 0.4735
~ Std Dev 4.091 ~ Std Dev 0.05371 B Std Dev 0.1584
S 3‘5 I
— 2()() Underflow 7 — l ase /\ Underflow 7 — l ASETI—E€YV | underflow 7
) = Overflow 0 - Overflow 0 4 Overflow 0
= g Integral 18 3 = / Integral 18 - Integral 18
- ¥2 | ndf 244/5 - 2 / ndf 1.557 /4 - %2/ ndf 0.9261/ 4
— Prob 0.7854 2.5 Prob 0.8166 3l— Prob 0.9208
~ Constant 2.877 +1.084 - Constant 3.393 + 1.302 B Constant 3.925 + 1.365
2— — Mean 10.64 +1.70 2— Mean 0.5531+ 0.0289 B Mean 0.4374 + 0.0660
- Sigma 5.041 + 2.387 - Sigma 0.06863 + 0.04641 = Sigma 0.1974 + 0.0796
— 15— 21— \
1 - 1— — B \
| : ;
\ 0.5 - \
0:| |ll|l| \h‘lllIlIllIlIllllllllIIlIIlllIllIlIlI 0:Illlllllllllllll.-l-"'(l/ll|l llllllllllll llllllllll O_III lllllllllllll\l+'—l-ll|lllllllllllllll
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
bin max ds distrib npe (laser)run=889 moyenne de npe reconstruits ds laser run=889 deviation a la forme du pdm2 run=889
h_bin_npe_max h_mean_npe h_forme
- Entries 25 g— Entries 25 71— Entries 25
Z Mean 1 u Mean 2.486 N Mean 0.1537
= NPE Std Dev 0 = PE Std Dev 0.5758 - forme Std Dev 0.08755
L 7 —
u madx Underflow 7 - N mopy Underflow 7 60 Underflow 7
- Overflow 0 - Overflow 0 u Overflow 0
- Integral 18 6 = Integral 18 51— Integral 18
— %%/ ndf 2.054e-10/0 = %2 / ndf 3.217/2 = x? / ndf 2.312/3
- Prob 0 S Prob 0.2002 u Prob 0.5102
— Constant 23.5 + 82.6 - Constant 5.206 + 1.974 4 Constant 6.062 + 2.061
~ Mean 1.684 + 1.206 41— Mean 2.307 +£0.319 [ Mean 0.1427 + 0.0193
81— Sigma 0.2525 + 1.7324 - Sigma 0.626 +0.297 3 ! Sigma 0.06552 + 0.01645
- 3 -
6— [ [
. oF 2
4= - -
2 :_ 1 :— \ 1 —
O:IIIJ/|||| 1 IIIIllIllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIll O:I I ||||||||||||I||||l|||||||||l||||""——l—lllllll :l | I — | | I I | lIlI llII | I | Illl L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.9 4 4.5 5 —%.5 0 0.5 1 1.5 2

Distribution gaussienne pour tous les estimateurs
=> on prend valeur moyenne * erreur P



Enties 90642

VLU ONCOES ESEIPTAT RIS BN o |
FONCTHON DU RUN

=1y a eu un fit avec une gaussienne. Sinon : mpyenne de l'histo

Si barre d’err

N
o
§

A i ) A, N
£ [ Ee/d # 0 augmente le bruit R S o o —
s L -> Pourquoi ? v :
i .. 107 |- dod |
to——1—% . 47V Eeld #0 R
s o ! 5V Ee/d #0 i
- 5V Ee/d =0 =
o ~0,005<

Numero de Run

0 | 2 3 4 5 6 78 9

|6

3383 8389 891 892 893 894 1232 1233 1253 1254



EVEILUTTIOIN ES ESHINMALELUIRS EIN

FONCT Oi '

<NPEmax>

1.5

Max+ 65V Max+/67V

D)

— DATA: pdm=2

Entries W50976

PDM 2
run 889

|||||||||||||||||||||

Max+ 65V Max+ 65V

— + E+0 + E+0 + E+0 + E+0
t e
_ - Max+ 65V
Mln-$_7V Max+ 65V . + E=0
+ E+0 + E=0
@ l
Min+ 65V + Min+ 65V +

E=0 E=0

10
Numero de Run

%

3 4 5

888 8389 3891

UN

“9i barre d’erreur :il y a eu un fit avec une gaussienne. Sinon : moyenne de ['histo

392 893 3894

5

<NPE>

4

3

PDM 2 non
problematique.
Dispersion entre les
formes augmente dans
ces conditions de
mesure

forme

6 / 8 9
1232 1233 1253 1254

N
|||||||||||||||||||||||
- —@—
-
o

| | 1 | | | 1 |
0 5 10
Numero de Run

! e/d=0

0.8

g/d + 0

10
Numero de Run |7



LE CROSS-TALK

Principe

Primary DCR

quenching
e SPAD top metal i Sl

RC

a8 n -epi-layer
) .‘
N, .
‘::.00. . . +
o @ n" -substrate
" e ' -
8 Diffused AP DeCT -
tO tl t2 3 t4
| | ’
| pe + |1 AP » 1T AP
1 CTs includes CTs
induced by CTs
CTs *» 1 AP
‘ CTs
\ 4
CTs 1 » 1 AP

CTs

Experts : Davide et Julie

Les SPAD voisins (d'un certain SPAD x)

recoivent le signal qu’aurait du recevoir
le SPAD x => on a trouve un moyen de
mesurer cet effet

CT = effet instantane

C’est une mesure qui se fait hors laser

18



b RCONS TR

Exemple run 889, PDM2, zone 200-800 Principe de la mesure

= . hh
Data vean 1133 On moyenne sur le nombre de pics (481 3)
Std Dev  0.9741

Exp. Poisson brut: pdm=2

=> pas d’erreur statistique

Courbe rouge = poissonienne theorique =
ce qu'on s’attend a obtenir

On mesure l'ecart des donnees a |la
prediction et on interprete le resultat
comme venant du CT

A clarifier avec les experts
19



20r run 889

CROSS TALK DANS LA T
/ONE 200-800 ot 67V Eeld #0

: , . . : s s 5 65V Ee/d #0
Si barre d’erreur :il y a eu un fit avec une gaussienne. Sinon : moyenne de 'histo : i 4+——— 65V Ee/d =0

E¢O=>CTP|US 0:5""5'“;'(1';0
eleve ET bruit plus

<bruit,,,>

CT 200-800 distribution run=889

/ A Y 4
h_CT 200 c I cve ~Jos
8— Entries 25 S [VYE
- Mean 0.3194 < -
— Std Dev 0.1213 =
7: Underflow 7 'L_) 0.4_— 67 + E #0 (+ Max)
- Overflow 0 v B
6 = Integral 18 \ -
- x* { ndf 2.915/2 [ .
_ Constant 4.267 + 1.339 B
4— / Mean 0.3345 + 0.0662 - py
- Sigma 0.1822 + 0.0633 65 (+ Max 2= f o +
/ - <R

y 0-1
/ 65 + E=0 (+Min)
1
\ l | | | | | | | | I
oL 1 R R R R B R D 0 0 5 10

-0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 Numero de Run

* 0% < CT < 40%
0 | 2 3 4 5 6 / 8 9 « CT (67V) > CT(65V)

888 889 891 892 893 894 1232 1233 1253 1254 * CT(E+0) > CT(E=0) (corrélé bruir) 20



CONCEUSIOIN

10 runs laser avec différentes caractéristiques (A7, Min/Max, Vbias, Gaz ON/OFF)

Reconstruction du signal

* 30 % de PDMs pathologiques

» 70% restants ont des comportements similaires (donnent des estimateurs gaussiens pour le nb de pics)
reconstruits et npe

* Nombre de pics reconstruits dans le bruit : 67V, E£0 > 65V Ez£0 > 65V, E=0 -> ?

* Dans le pic LASER : 100 x plus de pics reconstruits dans LASER max que LASER min

* On ne voit pas de corrélation logique entre NPE (max ou moy) et les caractéristiques du run

* Variation de la forme de la distribution de npe bcp plus importante quand E=0 que lorsque E#0

Cross Talk
 CT entre 10% et 40% (sur les 70% de PDM valides)
* Le CT augmente avec Vbias et avec le champ électrique (E dérive et E extraction)

21



PR ot LIV ES

Clarification avec les experts :
* At < 10 echt

e Calibration
e Definition du CT

Travail de notre cote :
*Regarder les |5 autres runs LASER restants

e Etude plus approfondie du bruit avec d’autres runs Random (dont les caractéristiques correspondent a nos
run LASER)

22



EEaINGE BRTRE ] By IS

Delta t

LASER: /sps/nusol/Proto0/reco/ntuple v0001/run_889 window2us 3956940 0.root

Ecart entre deux pics : possibilité d’avoir un ecart <10 echt ?? = 54 cas

dt<6, Arrive dans les premiers ech. Bias ?

Root [6] dstree->Scan("ev:trigtime:pk_ch:pk_pdm:pk_p:pk_npe:pk_t", "ev==21371 && pk_pdm==19")
0 R R0 R0 R0 R0 R0 80 80 80 808080 R0 80 80 80 380 380 380 380 80 80 0 0 80 8 8 R R0 R0 R0 R0 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 380 380 380 80 80 80 80 80 80 8 8 8 8 R R R0 80 80 80 80 80 80 80 80 80 380 80 380 380 380 380 3808 R Ok Ok
* Row *Instance * ev ™ trigtime* pk ch* pk pdm* pkp* pk npe* pkt*
3 35 28 35 25 3 25 3 35 2 35 8 30 8 0 5 0 8 8 0 8 0 5 0 5 R0 R 8 0 8 80 5 R0 8 R 08 305 R0 5 R0 808 08 R0 5 R0 50 R0 0R0 308 R0 5 R0 508000 30800500 R0R0R0RETR0OS0ORT I 3 i i R ik ok K
* 21371* 17* 21371%* 1252*% 42 * 19 * 14.587389 * -0.036846 *
* 21371* 18* 21371* 1252* 42 * 19 * 118.66886 * 0.9358773 *

root [4] dstree->Scan("ev:trigtime:pk_ch:pk_pdm:pk_p:pk_npe:pk_t", "ev==63365 && pk_pdm==20")

3 35 25 35 25 30 35 3 35 3 3 8 30 5 0 35 i 35 8 30 8 0 5 i 35 8 38 8 0 8 30 5 R 350 R 308 30 8 i 35 R 3808 308 R0 5 R 35 R 308 0 5 R 35 R 3080 808 i 5 R 308 08 R0 5 e 35 R0 R0 R 0 R R0 %R0 R R K K

* Row *Instance* ev ™ trigtime* pk ch* pk pdm* pk p* pk npe* pkt*

00 R0 R0 R0 80 80 80 80 80 8080 80 80 380 380 380 380 380 380 80 80 80 80 0 8 R R R R0 R0 R0 R0 80 80 80 80 80 80 80 80 380 380 380 380 380 380 380 380 0 8 8 i R i R i i R i R R R R Ok K 80 300 300 00 0 0 K K
* 63365 * 23 % 63365* 1252* 48 * 20 * 18.331419 * 0.0539947 *

* 63365 * 24* 63365* 1252* 48 * 20 * 90.372024 * 0.7484289 *

root [5] dstree->Scan("ev:trigtime:pk_ch:pk_pdm:pk_p:pk_npe:pk_t", "ev==91479 && pk_pdm==19")

35 35 30 35 25 25 3 30 35 25 25 3 30 35 25 5 8 380 350 5 5 0 30 3805 8 8 0 3805 5 8 0 305 5 R 30 305 5 R0 0 305 5 8 30 305 5 R R0 30805 8 R0 303805 R R0 303805 8 R 303805 8 R0 008 3R 0K K K O

* Row *Instance * ev® trigtime* pk ch* pk pdm* pkp* pknpe* pkt*

3 35 25 35 25 3 25 3 35 2 35 5 3 8 0 5 0 5 8 3 8 308 0 5 80 5 8 308 305 30 5 R 5 R 08 805 R 5 R 08 805 30 5 R0 5080 08308 R0 5 R0 080 0k 30k 0K Ok O 3 25 3 2% 3 3% kK K
* 91479* 24* 91479* 1252* 42 * 19 * 21.326168 * 0.0261324 *

* 91479 * 25% 91479* 1252 * 42 * 19 * 153.78109 * 1.2640289 *

Ecart min devrait etre 10 ech.:

At peaks [samples]

hDeltatPeaksZoom
Entries 1164712
Mean 64.64
Std Dev 22.6
Underflow 0
Overflow 1.023e+06

|
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20 30 40 50 60 70 80 90 100

Si on étends a dt<10, on retrouve 2/3 le PDM=19 (connu comme bruyant)
Autre evt intéressant pres du pic lié au laser

root [3] dstree->Scan("ev:trigtime:pk_ch:pk_pdm:pk_p:pk_npe:pk _t", "ev==36712 && pk_pdm==5")

380 25 38 35 20 350 28 0 25 0 35 00 350 28 30 28 0 35 80 35 80 380 28 30 28 80 35 80 350 8 350 28 30 35 80 35 80 350 8 380 28 80 35 80 35 8 350 28 380 28 80 35 80 35 8 350 28 80 35 380 35 8 350 28 380 28 380 25 80 35 28 380 28 380 25 80 35 80 35 28 380 28 380 35 80 35 8 380 28 380 28 380 35 38 35 28 380 28 380 28 30 8 i % ROk K

=

3 25 3 35 3¢ 35 25 3 25 3 35 2 35 8 30 8 0 5 0 5 8 3 8 05 30 5 30 5 8 08 308 30 5 R0 5 8 308308 R0 5 R0 3080 308 305 R0 %R0 080308 R0 R R0 RO K OK X

x

x

Row * Instance * ev® trigtime* pk ch* pk pdm* pkp* pknpe* pkt*

36712 * 7% 36712* 1252* 8 * 5 * 10.415046 * -0.061703 *
36712 * 8* 36712* 1252°* 8 * 5*1742.0012 * 19.633316 *

3 35 2 35 ¢ 35 25 3 25 3 35 2 35 i 3 8 30 5 0 5 i 38 8 30 8 30 % 30 K R K KOk K

CODE filtering.py appele par laser.py (peaks = self.mfilter.find_peaks(filtered wf, filterWF=False)
--> '‘prominence’ d'un pic > 10xsigmas bruit

> " 'pfinder_distance': 10, \n",

--> Distance entre 2 pics> 10 samples

> " 'pfinder_width": 4, \n",

--> Largeur d'un pic > 4 samples

> " 'pfinder_offset': 5,\n",

--> # shift the positions by the template offset to return the correct position of the original WF

23



IS ERIBLEFION P P INEE

0.04

0.035

0.03

0.025

0.02

0.01

0.005

Number pe (zone 2000) / events

h_npe2000

[TT T I

zone 2000-29
zone 200-800

00 Entries 9890

Mean 0.03237

) zone laser (1240-1250) Std Dev  0.02798

Underflow 0.2758

Overflow 11.01
Integral 1

001 002 003 004 005

0.06 007 008 0.09 0.1
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valeurs brutes car dgp Eas du binnipg comme ca
TABLEAU COMPARATIF, ESTIMATEURS RECONSTRU e
n° run CE nb de pics Tension Intensité Acquis E ext/ Gaz NPE | NPE NPE forme
(nov) SiPM Laser Ed (V/cm) max | moy
889 | 102053 | 1720952 | 67 max 5737 G e QU By e i s
= : d: 200 . 5 5
891 99631 | 613190 67 ks RS, 8: 2800 ON: 5 083 {166 014
888 | 100563 | 1338699 | 65 max 5/+7 84 2h0U ON 1o sqg 014
E : d: 200
892 99 488 | 346941 65 min 5/47 62280y ON 0. 1220 003
d: 200 E E
893 47184 | 828515 65 hais e bl oE o Baeill ON 1209 < 0o
5 0 et 200 g g
894 47848 F 1207500 Lo &7 s o i 092000 ON proa gk e i g
5 = = 5 drn 200 . 5 :
1232 | 100032 | 1657911 | 65 max | -5/+7 r ON | 089 | 240 | 045
1233 | 100047 | 794708 65 min 5/+7 Z:g ON  DB& 244 © 048
1253 | 100643 | 1703670 i 65 max | -5/+7 :‘8 OFF -1 083 i 161 . 055
1254 | 123278 | 986651 65 min | -5/+7 jg OFF-—+- 06T 1,65 0742




valeurs brutes car dep pas du Bi\nning comme ca
TABLEAU COMPARATIF, ESTIMATEURS CT o oy
o nb evt |nb de pics Tension | Intensité Acquis E ext/ Gaz CT niv bruit
SiPM | Laser Ed (V/cm) 200-800 200-800
889 | 102053 i 17209520 67 N e s e Y, 10,95
5 5 o200 =
891 | 99631 | 613190 | 67 i byt o B e800 e et s 10,87
. . d:200. §
888 | 100563 | 1338699 | 65 ok L ety B @Rl e o e 623
E = g:200 g
892 | 99488 | 346941 G pa syt €Sl L iy o g 6,23
: pend 200 g
893 | 47184 | 828515 | 65 Max . abpLas s B 20UV Shanp a0 5,79
. . e
894 | 47848 1207500 67 i Ol oBies T Sl e Ol Sy S d a0 10,57
5 = g e d G200 g
1232 | 100032 | 1657911} 65 max | -5/+7 NG 3,95
1233 | 100047 | 794708 | 65 min | -5/+7 Z‘g SONSEE 01 3,82
1253 | 100643 i 1703670 i 65 max | -5/+7 Z‘g S OEES 023 321
f %
1254 | 123278 | 986651 | 65 min__ -5/+7 jg OFF i 0,15 282
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pdm?2

B Entries 47551
16000 __ Mean 1.861
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14000 =
12000[—
10000—
8000 —
6000—
4000
2000—
0 T N N IS I AT AT A B O A O T e e I e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= pdm10
16000— - Entries 59340
— Mean 2.769
— 1.737
14000 - Std Dev 3
12000{—
10000{—
8000—
6000(—
4000
2000 —
O—IIIlIllllIlllllllllllllllllllllllllllllﬁllll
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Forme de la distribution =«

-> super variable ds un
meme run (1240-1250)

Mtn : trouver la raison

pdm6
14000 — Entries 31486
B Mean 1.549
- Std Dev 0.9801
12000—
10000|—
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O—IllllllllllIIlIlllIITl'—r_T_T_T_'I""IIIIIIIIIIIIIII
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— |—
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FORPGE

_ pdm?2
Entries 486
300— Mean 1.187
- Std Dev 0.6813
zsof
runs good : 203
laser : 25
baseline : 6
baseline + blanket : 3
random trigger : 22
E Entriezdm1o1047 nOrmaI : IO
7005 Stber 0783 S|:58
S§2:33
wof Monitoring : 46
300;
2oof
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